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ATA DA 4J' sESSÂo pxrnnonorNÁnle on cÂunnA MUNrcrpAL DE ARAÇoIABA DA SERRA,
REALIZADA Às t2:zo HoRAS Do DtA 15 DE DEZEMBRI DE 2022.

ATA DA 43, sEssÃo ExTRAoRDTNÁnle on cÂua.RA MUNtctpAL DE ARAÇorABA DA SERRA,
REALTzADA Às rz:20 HoRAS Do DIA t5 DE DEZEMBRo DE 2022, NA sEDE oe cÂprnne
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÀO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDTL ROBERTO
Dos REIS RoLIM, E ESTIvERAM pRESENTES os vEREADoRES RtcrrARDsoN connÊl or
oLryErRA, oswALDo ELIAS DA sn va nnuon, lnam, losÉ FocAÇA, AGLIINN-oo .lrqrÔmo
DE oLrvEIRA, JoÃo RosA FILHO, LEAITDRO AUGUSTo PORTELLA sAlrros E, MANoEL
IIEIruQUE SOARES. AUSENTOU.SE A VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS
NASCIMENTo. SoB A PRoTEÇÃo DE DEUS o NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A
sESSÃo. EM sEGUIDA, coMuNlcou Aos euE ESTIvEREM ASSISTTNDo A rRESENTE sessÃo,
QUE QUEM PERTURBAR OS TRABALHOS OU DESRESPEITAR QUALQUE,N VPRENOOR" SPRÁ
RETIRADo Do RECINTo, nIÉu op SEREM TOMADAS MEDIDAS REPRESSIVAS, REQUISITANDO
FoRÇA E EXERCER ATos DE poDER DE pot-Ícrn, DENTRo E FoRA Do RECINTo oa cÂuane,
Nos rERMos Do ARTTGo rzl, penÁcnepo 2", INCISo Iy Do REctMENTo INTERNo. A SEGUIR, A
PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE DESLICUEM SEUS TELEFONES
cELULARES, BEM coMo ADVERTIU eue NÃo ssnÁ penrutloo o ABANDoNo oo pLsl.lÁnto,
sAlvo sE ACoMETTDo DE Nanr- súglro. Nn seeüÊNctn, sot-rcrrou Ao vEREADoR oswALDo
ELIAs DA sn-vl Írmon pARA FAZER A LEITURA oo pn-a,ÂNasuI-o. A SEGUIR, soLICITou Ao
vEREADoR MANoEL Hf,NRrerrE soAREs rARA FAZER A LEITURA DA eASSAGEM sisltca. plú
sEGUTDA, o NoBRE pRESIDENTE soLICITou uM MTNUTo oe stLÊhtcto pARA MEDITAR soBRE A
pASSAGEM sieI-rca. DANDo coNTINUIDADE, o NoBRE pRESIDENTE soLICITou Ao l"
secnErÁnlo pARA FAZER A LErruRA DA oRDEM Do DIA. EM sEGUIDA, o t" sncnerÁnto FEZ A
LEITURA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N'OITO/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO -
olspôg sosRE A ALTERAÇÃo DA LEI coMrLEMENTAR N' 146, DE ll DE DEZEMBRo DE 2008 E

al-rEnnÇôps posrERloRES) E' oÁ ournns pnovloÊNctAs o euAL, coLocADo EM
orscussÃo, E colocADo en,l vornçÃo NOMINAL, Fot ApRovADo poR UNANIMIDADE. E

COTT O UÃO HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO, A NOBRE PRESIDENTE AGRÀDECEU A
PRESENÇA DE, TODOS. E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLAROU ENCERRADA A 43" SESSÃO
EXTRAORDINARI A DE 2022.

sALA DAS srssôrs, 15 DE Df,zEMBRo DE 2022.

ROBERTO DOS REIS ROLIM
PRf,,SIDENTf,

RTcHARDSoN connÊ^L os oLrvuRA
r srcnrrÁmo

JoÃo RosA FILHo
z" secnrrÁnro
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